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I IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA 

Izvještaj o reviziji finansijskih izvještaja 

Mišljenje 

Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske 
koji obuhvataju: Pregled planiranih i ostvarenih prihoda, primitaka, rashoda i izdataka 
iskazanih u glavnoj knjizi trezora na računovodstvenom fondu 01; Pregled planiranih i 
ostvarenih prihoda, primitaka, rashoda i izdataka iskazanih u glavnoj knjizi trezora na 
računovodstvenom fondu 02; Pregled prihoda, primitaka, rashoda i izdataka na 
računovodstvenim fondovima od 01 do 05; Pregled imovine, obaveza i izvora sa stanjem 
na dan 31.12.2024. godine i za godinu koja se završava na taj dan. Revizijom smo obuhvatili 
pregled značajnih transakcija, obrazloženja uz obrasce godišnjeg finansijskog izvještaja i 
primjenu računovodstvenih politika u revidiranom periodu. 

Po našem mišljenju, finansijski izvještaji Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske 
istinito i objektivno prikazuju, u svim materijalno značajnim aspektima, finansijsko stanje 
imovine i obaveza na dan 31.12.2024. godine; prihode, primitke, rashode i izdatke, kao i 
izvršenje budžeta za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa propisanim okvirom 
finansijskog izvještavanja za javni sektor važećim u Republici Srpskoj. 

Osnov za mišljenje 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji javnog sektora Republike Srpske i 
relevantnim ISSAI standardima revizije 2200 – 2810. Naša odgovornost za provođenje 
revizije je detaljnije opisana u pasusu „Odgovornost revizora“. Reviziju smo proveli u skladu 
sa ISSAI 130 – Etički kodeks, ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti i nezavisni smo 
u odnosu na subjekta revizije. 
Prema Pravilniku o finansijskom izvještavanju budžetskih korisnika, finansijske izvještaje 
Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske čine tabelarni pregledi navedeni u 
našem Izvještaju. Usvojeni okvir finansijskog izvještavanja za javni sektor u Republici 
Srpskoj podrazumijeva da se sve transakcije, procjene i politike odmjeravaju u odnosu na 
usaglašenost sa međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor. 
Revizijski nalazi i zaključci o fer i istinitoj prezentaciji finansijskih izvještaja Ministarstva 
unutrašnjih poslova Republike Srpske se oslanjaju na propisani okvir finansijskog 
izvještavanja za javni sektor u Republici Srpskoj. 
Zbog činjenice da se u predmetnim finansijskim izvještajima ne prezentuje finansijski 
rezultat, ne izražavamo mišljenje o finansijskom rezultatu za 2024. godinu. 
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi, s obzirom na propisani okvir finansijskog 
izvještavanja, dovoljni i odgovarajući da nam pruže osnovu za naše mišljenje. 

 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje 

Ministar je odgovoran za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja u skladu sa 
međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor, odnosno propisanim 
okvirom finansijskog izvještavanja za javni sektor važećim u Republici Srpskoj. Ova 
odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su 
relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze nastale usljed prevare i greške; odgovarajuća objelodanjivanja 
relevantnih informacija u obrazloženjima uz obrasce godišnjih finansijskih izvještaja; odabir 
i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvenih procjena koje su 
primjerene datim okolnostima i nadzor nad procesom izvještavanja. 
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izvještaja 

Naš cilj je da steknemo razumno uvjeravanje o tome da finansijski izvještaji, kao cjelina, ne 
sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze uzrokovane prevarom ili greškom, kao i da 
sačinimo i objavimo revizijski izvještaj, koji sadrži naše mišljenje. Razumno uvjeravanje 
predstavlja visok nivo uvjeravanja, ali nije garancija da će revizija, koja je izvršena u skladu 
sa ISSAI standardima revizije uvijek otkriti materijalno značajne pogrešne iskaze kada oni 
postoje. 
Pogrešni iskazi mogu nastati kao posljedica prevare ili greške i smatraju se materijalno 
značajnim ako, pojedinačno ili zajedno, mogu uticati na ekonomske odluke korisnika koje 
se donose na osnovu finansijskih izvještaja. 
Zbog činjenice da se revizija provodi provjerom na bazi uzorka i da u sistemu internih 
kontrola i računovodstvenom sistemu postoje inherentna ograničenja, postoji mogućnost 
da pojedine materijalno značajne greške ostanu neotkrivene. 
Revizija uključuje provođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
objelodanjivanjima datim u finansijskim izvještajima. Izbor postupaka je zasnovan na 
revizijskom prosuđivanju i profesionalnom skepticizmu, uključujući procjenu rizika 
materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izvještajima, nastalih usljed prevare i 
greške. Prilikom procjene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za 
pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka 
koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja odvojenog mišljenja o 
efektivnosti internih kontrola. Revizija, takođe, uključuje ocjenu primijenjenih 
računovodstvenih politika utemeljenih na vremenskoj neograničenosti poslovanja i 
značajnih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte prezentacije 
finansijskih izvještaja. 
Izjavljujemo da smo postupili u skladu sa relevantnim etičkim zahtjevima u vezi sa 
nezavisnošću. Ostvarili smo komunikaciju sa odgovornim licima subjekta revizije u vezi sa 
planiranim obimom i vremenskim rasporedom revizije i drugim važnim pitanjima i značajnim 
nalazima revizije, uključujući značajne nedostatke u sistemu internih kontrola koji se mogu 
identifikovati tokom revizije. 
 

 

Banja Luka, 13.06.2025. godine  v.d. Glavnog revizora 

  Jovo Radukić, s.r. 
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II IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA 

Izvještaj o reviziji usklađenosti 

Mišljenje 

Uz reviziju finansijskih izvještaja Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske za 
2024. godinu, izvršili smo reviziju usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i 
informacija iskazanih u finansijskim izvještajima sa značajnim zakonskim i drugim 
propisima. 

Po našem mišljenju, aktivnosti, finansijske transakcije i informacije prikazane u finansijskim 
izvještajima Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske za 2024. godinu su, u svim 
materijalno značajnim aspektima, u skladu sa propisima kojima su regulisane. 

Osnov za mišljenje 

Reviziju usklađenosti smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji javnog sektora Republike 
Srpske i ISSAI 4000 – Standard za reviziju usklađenosti. 

Vjerujemo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju osnov 
za naše mišljenje o usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i informacija iskazanih u 
finansijskim izvještajima sa propisima kojima su regulisane. 

Odgovornost rukovodstva za usklađenost 

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, ministar je, takođe, 
odgovoran da osigura da su aktivnosti, finansijske transakcije i informacije iskazane u 
finansijskim izvještajima u skladu sa propisima kojima su regulisane. 

Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti 

Pored odgovornosti da izrazimo mišljenje o finansijskim izvještajima, naša odgovornost 
podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome da li su aktivnosti, finansijske transakcije i 
informacije iskazane u finansijskim izvještajima, u svim materijalno značajnim aspektima, u 
skladu sa propisima kojima su regulisane. Odgovornost revizora uključuje obavljanje 
procedura kako bi pribavili revizijske dokaze o tome da li je poslovanje Ministarstva 
unutrašnjih poslova Republike Srpske obuhvaćeno prema definisanim kriterijumima, 
usklađeno sa zakonskim i drugim propisima. Procedure podrazumijevaju procjenu rizika od 
značajnih neusklađenosti sa zakonima i propisima koji regulišu poslovanje Ministarstva 
unutrašnjih poslova Republike Srpske. 

 

Banja Luka, 13.06.2025. godine  v.d. Glavnog revizora 

  Jovo Radukić, s.r. 
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III REZIME DATIH PREPORUKA 

Preporuke vezane za usklađenost 

Preporučuje se ministru da obezbijedi da se: 

1) prijem zaposlenih na određeno vrijeme zbog povećanog obima posla vrši u skladu 
sa članom 50. stav (3) tačka b) Zakona o državnim službenicima; 

2) isplate akontacija na ime troškova službenog putovanja vrše na tekući račun 
zaposlenog u skladu sa tačkom XVI Odluke o visini naknade troškova za službena 
putovanja u zemlji i inostranstvu u Republici Srpskoj i članom 3. stav (4) Uredbe o 
uslovima i načinu plaćanja gotovim novcem. 
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IV KRITERIJUMI ZA REVIZIJU USKLAĐENOSTI 

 

- Zakon o budžetskom sistemu Republike Srpske; 

- Zakon o izvršenju budžeta Republike Srpske za 2024. godinu i Odluka o usvajanju 
rebalansa budžeta za 2024. godinu; 

- Zakon o trezoru; 

- Zakon o fiskalnoj odgovornosti u Republici Srpskoj, član 4. i 9-11; 

- Zakon o sistemu internih finansijskih kontrola u javnom sektoru Republike Srpske; 

- Zakon o platama zaposlenih u Ministarstvu unutrašnjih poslova Republike Srpske, 

- Zakon o državnim službenicima; 

- Zakon o radu, član 204-207; 

- Zakon o doprinosima;  

- Zakon o porezu na dohodak, glava I-IV, VI, X, XII i XIII; 

- Zakon o javnim nabavkama; 

- Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju invalida, član 
26. i 27; 

- Posebni kolektivni ugovor za zaposlene u oblasti unutrašnjih poslova Republike 
Srpske, 

- Odluka o utvrđivanju cijene rada, 

- Odluka o najnižoj plati u Republici Srpskoj za 2024. godinu, 

- Odluka o visini naknade troškova za službena putovanja u zemlji i inostranstvu za 
zaposlene u Republici Srpskoj, 

- Uredba o uslovima i načinu plaćanja gotovim novcem, 

- Pravilnik o sadržaju izvještaja i načinu izvještavanja o sistemu finansijskog 
upravljanja i kontrole i Uputstvo o načinu i postupku uspostavljanja i sprovođenja 
sistema finansijskog upravljanja i kontrole. 
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V IZVJEŠTAJ O PROVEDENOJ REVIZIJI (NALAZI) 

1. Uvod 

Ministarstvo unutrašnjih poslova Republike Srpske (u daljem tekstu: Ministarstvo), 
osnovano je u skladu sa Zakonom o republičkoj upravi (''Službeni glasnik Republike 
Srpske'', broj 115/18) i vrši upravne i druge stručne poslove u skladu sa članom 20. 
navedenog zakona.  

Zakonom o policiji i unutrašnjim poslovima (''Službeni glasnik Republike Srpske'' broj 57/16, 
110/16, 58/19, 82/19, 18/22, 55/23 i 48/24) uređeni su nadležnost, djelokrug, osnovi 
organizacije i rukovođenja u Ministarstvu, policijski i drugi unutrašnji poslovi, osnovni 
principi primjene policijskih ovlašćenja, dužnosti i prava, radni uslovi i prava iz radnog 
odnosa, disciplinska i materijalna odgovornost, obrada ličnih podataka i zaštita tajnosti 
podataka, policijska i stručna obuka, kontrola i javnost rada Ministarstva i druga pitanja.  

Finansijsko poslovanje Ministarstva obavlja se preko Jedinstvenog računa trezora putem 
direktne konekcije, a glavna knjiga se u potpunosti vodi u sastavu Glavne knjige trezora 
Republike Srpske (u daljem tekstu: GKT) na fondu 01 (opšti fond), fondu 02 (fond prihoda 
po posebnim propisima) i fondu 03 (fond grantova).  

Prema članu 3. Zakona o izvršenju budžeta Republike Srpske za 2024. godinu (''Službeni 
glasnik Republike Srpske“ broj 112/23 i 107/24), Ministarstvo može u iznosu od 100% (fond 
02 – Fond prihoda po posebnim propisima) koristiti sredstva od prodaje naoružanja i stalne 
imovine, u skladu sa internim planom i programom, kao i sredstva od uplata naknada 
vozača za predavanja o posljedicama koje proizilaze iz nepoštovanja ili nepoznavanja 
propisa o bezbjednosti saobraćaja na putevima.  

Materijalno-finansijsko poslovanje Ministarstva se obavlja na nivou centrale u Banjoj Luci, 
a operativni poslovi podijeljeni su po policijskim upravama. Na dostavljeni Nacrt izvještaja 
nije bilo primjedbi. 

Preporuke date u ovom izvještaju, u cilju njihovog naglašavanja, boldovane su i 
pisane italik slovima.  

2. Provođenje preporuka iz prethodnog izvještaja 

Glavna služba za reviziju javnog sektora Republike Srpske izvršila je finansijsku reviziju 
Ministarstva za 2023. godinu u kojoj je dato šest preporuka, od toga dvije za finansijske 
izvještaje i četiri za usklađenost. Ministarstvo je dostavilo Glavnoj službi za reviziju javnog 
sektora Republike Srpske, odgovor u kojem iznosi radnje koje su preduzete radi 
prevazilaženja propusta i nepravilnosti utvrđenih u revizijskom izvještaju za period 01.01-
31.12.2023. godine, u roku propisanom članom 21. stav (3) Zakona o reviziji javnog sektora 
Republike Srpske. Od šest preporuka koje su date Ministarstvu, provedeno je pet 
preporuka, a nije provedena jedna preporuka vezana za zapošljavanje na određeno vrijeme 
(tačka 3. izvještaja).  

 

3. Zaključak o funkcionisanju sistema internih kontrola 

 

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Ministarstvu 
sistematizovano je 2.486 radnih mjesta sa 7.694 izvršilaca (6.205 izvršilaca sa statusom 
policijskog službenika, 1.022 sa statusom državnog službenika i 467 izvršilaca sa statusom 
namještenika).  
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Na dan 31.12.2024. godine u Ministarstvu je bilo zaposleno ukupno 7.104 izvršilaca od čega 
5.219 sa statusom policijskog službenika, 1.045 sa statusom državnog službenika, 472 sa 
statusom namještenika i 368 pripravnika. 

Ministarstvo je u toku 2024. godine zbog povećanog obima posla angažovalo najmanje pet 
izvršilaca po ugovoru na određeno vrijeme duže od šest mjeseci, što nije u skladu sa članom 
50. stav (3) tačka b) Zakona o državnim službenicima („Službeni glasnik Republike Srpske“ 
broj 118/08, 117/11, 37/12 i 57/16). 

Isplata akontacija za troškove službenih putovanja vršena je u gotovini putem blagajne 

ministarstva, što nije u skladu sa tačkom XVI Odluke o visini naknade troškova za službena 

putovanja u zemlji i inostranstvu u Republici Srpskoj („Službeni glasnik Republike Srpske“ 

broj 57/21) i članom 3. stav (4) Uredbe o uslovima i načinu plaćanja gotovim novcem 

(„Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 86/12, 10/14 i 7/23), kojom je propisano da se 

isplata akontacija za troškove službenih putovanja vrši na tekući račun zaposlenog. 

U skladu sa Rješenjima o imenovanju Komisija za popis imovine i obaveza sa stanjem na 
dan 31.12.2024. godine, izvršen je popis i evidentiranje rezultata popisa. Revizijskim 
ispitivanjem provođenja istog nisu utvrđene neusklađenosti sa Pravilnikom o načinu i 
rokovima vršenja popisa i usklađivanja knjigovodstvenog stanja sa stvarnim stanjem 
imovine i obaveza („Službeni glasnik Republike Srpske” broj 45/16 i 113/21). 

U skladu sa odredbama Pravilnika o sadržaju izvještaja i načinu izvještavanja o sistemu 
finansijskog upravljanja i kontrole („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 1/22), 
Ministarstvo je sačinilo godišnji izvještaj, elektronskim popunjavanjem obrasca Izvještaj o 
sprovođenju planiranih aktivnosti na uspostavljanju i razvoju sistema finansijskog 

upravljanja i kontrole za 2024. godinu sa prilozima. Ministarstvo je sačinilo knjigu 
poslovnih procesa, kao i registar rizika u skladu sa Uputstvom o načinu uspostavljanja i 
sprovođenja sistema finansijskog upravljanja i kontrole („Službeni glasnik Republike 
Srpske“ broj 99/17).  

Osim za gore navedeno, revizijom nisu utvrđeni drugi nedostaci sistema internih kontrola 
čime su stvorene pretpostavke za funkcionisanje istih na način da obezbijede istinito i fer 
izvještavanje i usklađenost sa važećim zakonima i drugim propisima. 

Preporučuje se ministru da obezbijedi da se: 

 prijem zaposlenih na određeno vrijeme zbog povećanog obima posla vrši u 
skladu sa članom 50. stav (3) tačka b) Zakona o državnim službenicima; 

 isplate akontacija na ime troškova službenog putovanja vrše na tekući račun 
zaposlenog u skladu sa tačkom XVI Odluke o visini naknade troškova za 
službena putovanja u zemlji i inostranstvu u Republici Srpskoj i članom 3. stav 
(4) Uredbe o uslovima i načinu plaćanja gotovim novcem. 

 

 

4. Nabavke 

Ministarstvo je Planom javnih nabavki i izmjenama istog za 2024. godinu planiralo nabavke 
ukupne vrijednosti od 28.805.573 KM bez poreza na dodatu vrijednost. Iz izvještaja o 
realizaciji javnih nabavki evidentno je da je provedeno javnih nabavki u vrijednosti od 
24.611.507 KM (157 direktnih sporazuma, 57 otvorenih postupaka, 42 konkurentska 
zahtjeva za dostavu ponuda, četiri pregovaračka postupka bez objave obavještenja i 11 
postupaka prema aneksu II). Ministarstvo je provelo nabavke koje se odnose na pogonsko 
gorivo za vozila, kerozina za helikoptere, računarsku opremu, peleta, uglja, ogrevnog 
drveta, lož ulja, hemijskih sredstava za čišćenje, tonera i ketridža za štampače, pribora za 
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čišćenje, mrežne opreme, auto guma, vozila putem operativnog lizinga, ugostiteljskih 
usluga, usluga održava službenih vozila i radove na izgradnji objekata policijskih uprava i 
stanica u Trebinju, Mrkonjić Gradu, Prijedoru, Milićima i Centru za obuku u Zalužanima. 

Revizijskim ispitivanjem obuhvaćeno je sedam postupaka ukupne vrijednosti 
17.656.777KM (72% realizacije) i to šest otvorenih postupaka i jedan postupak prema 
aneksu II.  

Revizijom su obuhvaćeni otvoreni postupci nabavke novih vozila putem operativnog lizinga 
na period od 54 mjeseca (10.814.000 KM), nabavke goriva (2.373.703 KM), papira i papirne 
konfekcije (560.000 KM), usluga tehničke podrške za „EKIN“ licencu (600.000 KM), 
nabavka radova na nadogradnji objekta PU Mrkonjić Grad (789.992 KM), radova na drugoj 
fazi izgradnje objekta Žandarmerije u Trebinju (519.083 KM), te nabavka prema Aneksu II 
ugostiteljskih usluga u Centru za obuku usluge menze i druge usluge restorana sa 
samoposluživanjem zatvorenog tipa (2.000.000 KM).  

Kod revizijom obuhvaćenih nabavki, nisu utvrđene neusklađenosti sa Zakonom o javnim 
nabavkama. 

 

5. Priprema i donošenje budžeta 

Ministarstvo je pripremu i izradu budžetskog zahtjeva za 2024. godinu vršilo u skladu sa 
instrukcijama Ministarstva finansija Republike Srpske u formatu programskog 
budžetiranja. 

Odlukom o usvajanju budžeta za 2024. godinu („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 
112/23), za Ministarstvo su planirani prihodi, primici i neutrošena sredstva na fondu 02 u 
iznosu od 3.270.600 KM i odobren budžetski okvir za rashode i izdatke u iznosu od 
290.412.200 KM na fondu 01 i u iznosu od 3.270.600 KM na fondu 02. 

Odlukom o usvajanju rebalansa budžeta Republike Srpske za 2024. godinu („Službeni 
glasnik Republike Srpske“ broj 107/24) za Ministarstvo su planirani prihodi, primici i 
neutrošena sredstva na fondu 02 u iznosu od 1.225.100 KM i odobren budžetski okvir za 
rashode i izdatke u iznosu od 304.924.700 KM na fondu 01 i 1.225.100 KM na fondu 02, i 
to za rashode za lična primanja zaposlenih u iznosu od 242.644.900 KM (fond 01), rashode 
po osnovu korišćenja roba i usluga u iznosu od 25.593.100 KM (fond 01 od 25.243.000 KM 
i fond 02 od 350.100 KM), rashode finansiranja i druge finansijske troškove u iznosu od 
100.000 KM na fondu 01, grantove u iznosu od 90.000 KM na fondu 01, izdatke za 
nefinansijsku imovinu u iznosu od 26.669.700 KM (na fondu 01 od 25.794.700 KM i fondu 
02 od 875.000 KM), izdatke za otplatu dugova u iznosu od 2.850.000 KM na fondu 01 i 
ostale izdatke u iznosu od 8.199.100 KM na fondu 01. 

Poslije rebalansa budžeta izvršeno je osam realokacija u iznosu od 9.685.536 KM i to tri 
po rješenju Vlade Republike Srpske (7.069.550 KM) i pet po rješenjima ministra 
(2.615.986 KM) u skladu sa članom 8. i 13. Zakona o izvršenju budžeta za 2024. godine 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 112/23 i 107/24). 

Revizijskim ispitivanjima nisu utvrđene neusklađenosti u odnosu na regulativu koja definiše 
proces pripreme i donošenja budžeta. 

 

 

6. Finansijski izvještaji 

Ministarstvo ima status budžetskog korisnika čija je glavna knjiga u sastavu GKT i prema 
članu 46. i 47. Pravilnika o finansijskom izvještavanju budžetskih korisnika („Službeni 
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glasnik Republike Srpske“ broj 15/17 i 17/22), sačinilo je propisane obrasce godišnjih 
izvještaja i to Pregled planiranih i ostvarenih prihoda, primitaka, rashoda i izdataka 
iskazanih u GKT na računovodstvenom fondu 01, Pregled planiranih i ostvarenih prihoda, 
primitaka, rashoda i izdataka iskazanih u GKT na računovodstvenom fondu 02, Pregled 
prihoda, primitaka, rashoda i izdataka iskazanih u GKT na računovodstvenim fondovima 01 
do 05, Funkcionalna klasifikacija rashoda i neto izdataka za nefinansijsku imovinu iskazanih 
u GKT, Pregled imovine, obaveza i izvora iskazanih u GKT i pisano Obrazloženje uz 
finansijske izvještaje. 

 

6.1. Prihodi i primici, rashodi i izdaci  

Prihodi i primici iskazani su u iznosu 17.751.953 KM i to na fondu 01 u iznosu od 16.732.858 
KM koji se u skladu sa propisima ne planiraju na nivou budžetskog korisnika i fondu 02 u 
iznosu od 1.019.095 KM (iznos od 366.198 KM je iz neutrošenih sredstva iz ranijeg perioda). 

Rashodi (osim obračunskih) i izdaci iskazani su u iznosu od 304.600.928 KM (fond 01), što 
je u visini sredstava utvrđenih Rebalansom budžeta i na fondu 02 u iznosu od 366.198 KM, 
što je za 70% niže u odnosu na Rebalans budžeta.  

Na pojedinim pozicijama izvršenje budžeta je veće u odnosu na odobreni budžetski okvir 
po Rebalansu budžeta i isto je pokriveno dozvoljenim realokacijama budžetskih sredstava. 

 

6.1.1. Prihodi i primici 

Ukupni prihodi i primici iskazani su u iznosu od 20.128.160 KM. 

Prihodi su iskazani u iznosu od 15.815.513 KM (15.267.421 KM na fondu 01 i 548.092 KM 
na fondu 02), a odnose se na neporeske prihode i prihode obračunskog karaktera. 

Primici su iskazani u iznosu od 4.312.647 KM ( 4.127.053 KM na fondu 01 i 185.594 KM 
na fondu 02), a odnose se na primitike za nefinansijsku imovinu i ostale primitke. 

 

6.1.1.1. Neporeski prihodi 

Neporeski prihodi iskazani su u iznosu od 13.073.108 KM (12.605.805 KM na fondu 01 i 
467.303 KM na fondu 02), a odnose se na prihode od zakupa (66.889 KM), prihode od 
pružanja javnih usluga u iznosu od 12.762.465 KM (12.295.162 KM na fondu 01 odnosi se 
najvećim dijelom na naknade za izdavanje ličnih dokumenata i prihode po osnovu Odluke 
o visini i načinu naplate obrazaca i usluga i 467.303 KM na fondu 02 po osnovu naknada 
koje uplaćuju vozači za prisustvo predavanju o posljedicama koje proizilaze iz nepoštovanja 
saobraćajnih propisa 450.933 KM i prodaje sekundarnih sirovina 16.370 KM), prihode od 
finansijske i nefinansijske imovine i transakcija razmjene između ili unutar jedinica vlasti 
(25.910 KM) i ostale neporeske prihode u iznosu od 217.844 KM (iznos od 19.829 KM se 
odnosi na naplaćeno potraživanje po osnovu prava na povrat plaćene akcize na ulje za 
loženje, iznos od 147.316 KM na refundaciju plate od Ministarstva bezbjednosti BiH). 

 

6.1.1.2. Prihodi obračunskog karaktera 

Prihodi obračunskog karaktera iskazani su u iznosu od 2.742.405 KM (2.661.616 KM na 
fondu 01 i 80.789 KM na fondu 02), a najvećim dijelom se odnose na pomoći u naturi u 
iznosu od 2.308.323 KM (prema projektu „IPA 2020“ donacija računarske opreme u 
ukupnom iznosu od 1.942.306 KM, računarske mrežne opreme u iznosu 71.026 KM, 
komunikacione opreme 13.319 KM, mašine i uređaji 83.711 KM i računarski programi 
104.377 KM, „OSCE“ donacija računarske opreme u ukupnom iznosu 35.074 KM), dobici 
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od prodaje imovine u iznosu od 80.105 KM (ostvareni prodajom motornih vozila na 
licitacijama na osnovu Odluka Vlade Republike Srpske), prihodi obračunskog karaktera 
evidentirani po osnovu poreskih i drugih fiskalnih propisa u iznosu od 97.737 KM i prihodi 
obračunskog karaktera po osnovu odnosa sa drugim jedinicama vlasti u iznosu od 131.904 
KM. 

 

6.1.1.3. Primici 

Primici su iskazani iznosu 4.312.647 KM, a odnose se na primitke za nefinansijsku imovinu 
i ostale primitke. 

Primici za nefinansijsku imovinu su iskazani u iznosu od 182.811 KM na fondu 02, a 
najvećim dijelom po osnovu prodaje 42 motorna vozila (101.811 KM) na osnovu Odluka 
Vlade Republike Srpske o davanju saglasnosti za prodaju vozila („Službeni glasnik 
Republike Srpske“ broj 95/23 i 81/24).  

Ostali primici iskazani su u iznosu od 4.129.836 KM (4.127.053 KM na fondu 01 i 2.783 KM 
na fondu 02), a odnose se na primitke po osnovu poreza na dodatu vrijednost za izdate 
fakture po osnovu vršenja usluga pratnji, zakupa i drugo u iznosu od 118.537 KM (115.754 
KM fond 01 i 2.783 fond 02) i ostale primitke iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti u 
iznosu od 4.010.926 KM koji se odnose na primitke za naknade plata koji se refundiraju od 
fondova obaveznog socijalnog osiguranja za roditeljsko odsustvo i za vrijeme bolovanja. 

 

6.1.2. Rashodi i izdaci 

Ukupni rashodi i izdaci iskazani su u iznosu od 325.036.650 KM (324.670.452 KM na fondu 
01 i 366.198 KM na fondu 02). 

Rashodi su iskazani u iznosu od 292.641.197 KM (292.476.835 KM na fondu 01 i 164.362 
KM na fondu 02), a odnose se na tekuće rashode, rashode obračunskog karaktera i 
transfere između ili unutar jedinica vlasti. 

Izdaci su iskazani u iznosu od 32.395.453 KM (32.193.617 KM na fondu 01 i 201.836 KM 
na fondu 02), a odnose se na izdatke za nefinansijsku imovinu, izdatke za otplatu dugova i 
ostale izdatke. 

6.1.2.1. Tekući rashodi 

Tekući rashodi su iskazani u iznosu od 272.568.673 KM (272.404.311 na fondu 01 i 164.362 
KM na fondu 02), a čine ih rashodi za lična primanja, rashodi po osnovu korišćenja robe i 
usluga, rashodi finansiranja i drugi finansijski troškovi i grantovi.  

Rashodi za lična primanja zaposlenih iskazani su u ukupnom iznosu od 242.475.307 KM 
i čine ih rashodi za bruto plate zaposlenih (222.665.774 KM), bruto naknade troškova i 
ostalih ličnih primanja zaposlenih po osnovu rada (10.972.558 KM), naknade plata 
zaposlenih za vrijeme bolovanja, roditeljskog odsustva i ostalih naknada plata (4.483.508 
KM) i otpremnine i jednokratne pomoći (4.353.467 KM). 

Bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja najvećim dijelom se odnose na rashode za 
prevoz na posao i sa posla (6.320.163 KM), jubilarne nagrade ( 1.746.801 KM), dnevnice 
za službena putovanja u zemlji i inostranstvu (712.908 KM), doprinose za dobrovoljno 
penzijsko osiguranje (968.080 KM) i porez i doprinose na nagrade (1.112.346 KM). 

Rashodi za otpremnine i jednokratne pomoći odnose se najvećim dijelom na otpremnine po 

kolektivnom ugovoru (2.882.697 KM), novčane pomoći prilikom rođenja djeteta (589.892 

KM), novčane pomoći u slučaju smrti člana uže porodice (366.445 KM) i novčane pomoći 

u slučaju teže bolesti ili invalidnosti (273.581 KM). 
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Rashodi po osnovu korišćenja robe i usluga iskazani su u iznosu od 29.900.948 KM 
(29.736.586 na fondu 01 i 164.362 KM na fondu 02), a čine ih rashodi po osnovu zakupa, 
rashodi po osnovu utroška energije, komunalnih, komunikacionih i transportnih usluga, 
rashodi za režijski materijal, rashodi za tekuće održavanje, rashodi po osnovu putovanja i 
smještaja, rashodi za stručne usluge i ostali neklasifikovani rashodi. 

Rashodi po osnovu zakupa iskazani su u iznosu od 937.895 KM, a najvećim dijelom se 
odnose na zakup komunikacione opreme u iznosu od 766.600 KM (zakup telefonskih i 
telegrafskih digitalnih kanala, prostora za montažu antene na antenskom stubu, kao i 
napajanje električnom energijom opreme za bežični prenos podataka na teritoriji Republike 
Srpske), zakup poslovnih objekata i prostora u iznosu od 42.197 KM i ostalih proizvedenih 
stalnih sredstava u iznosu od 120.892 KM 

Rashodi po osnovu utroška energije, komunalnih, komunikacionih i transportnih usluga 
iskazani su u iznosu od 7.010.525KM, a čine ih rashodi po osnovu utroška energije 
(3.361.594 KM), komunalne usluge (623.734 KM), usluge korišćenja fiksnih telefona 
(288.013 KM), mobilnih telefona i interneta (308.346 KM) i poštanske i ostale usluge 
(2.428.838 KM). 

Rashodi za režijski materijal iskazani su u iznosu od 1.685.242 KM, a najvećim dijelom čine 
ih rashodi za kompjuterski materijal (176.565 KM), obrasce i papir (883.744 KM), ostali 
kancelarijski materijal (261.114 KM) i materijal za održavanje čistoće (237.785 KM). 

Rashodi za materijal za posebne namjene iskazani su u iznosu od 10.247.834 KM, a 
odnose se na materijal za potrebe policije. 

Rashodi za tekuće održavanje iskazani su u iznosu od 2.948.458 KM i odnose se na 
rashode za tekuće održavanje prevoznih sredstava (2.190.887 KM) i rashode za tekuće 
održavanje grijne, rashladnem kancelarijske i komunikacione opreme (757.571 KM). 

Rashodi po osnovu putovanja i smještaja iskazani su u iznosu od 4.094.764 KM i odnose 
se na rashode po osnovu službenih putovanja u zemlji i inostranstvu (428.382 KM) i utroška 
nafte i naftnih derivata (3.666.382 KM). 

Rashodi za stručne usluge iskazani su u iznosu od 1.417.730 KM, a najvećim dijelom se 
odnose na rashode za usluge osiguranja vozila i zaposlenih (404.670 KM),usluge 
štampanja, grafičke obrade i kopiranja (426.915 KM) i održavanje licenci (394.929 KM). 

Ostali neklasifikovani rashodi iskazani su u iznosu od 1.558.500 KM od čega na fondu 01 
u iznosu od 1.394.138 KM i na fondu 02 u iznosu od 164.362 KM. Ostali neklasifikovani 
rashodi na fondu 01 najvećim dijelom se odnose na rashode za bruto naknade po ugovoru 
o djelu (353.384 KM), usluge reprezentacije u zemlji i inostranstvu (189.206 KM), rashode 
po osnovu doprinosa za profesionalnu rehabilitaciju invalida (459.128 KM) i ostale 
nepomenute rashode (90.613 KM), a na fondu 02 odnose se na rashode za bruto naknade 
članovima komisija i radnih grupa (80.017 KM) i bruto naknade po ugovoru o djelu (84.345 
KM). 

Rashodi finansiranja i drugi finansijski troškovi su iskazani u iznosu od 146.418 KM, a 
odnose se na rashode po osnovu zateznih kamata. 

Grantovi u zemlji su iskazani u iznosu od 46.000 KM, a odnose se na grantove za 
operativne troškove Ministarstva u skladu sa Pravilnikom o korišćenju sredstava za 
posebne namjene. 

Transferi unutar iste jedinice vlasti su iskazani u iznosu od 3.000 KM, a odnose se na 
transfer sredstava na račun posebnih namjena u svrhu humanitarne akcije „S ljubavlju 
hrabrim srcima“. 
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6.1.2.2. Rashodi obračunskog karaktera 

Rashodi obračunskog karaktera iskazani su u iznosu od 20.069.524 KM, a odnose se na 
rashode obračunskog karaktera i rashode obračunskog karaktera po osnovu odnosa 
između ili unutar jedinica vlasti. 

Rashodi obračunskog karaktera iskazani su u iznosu od 20.048.191 KM, a najvećim 
dijelom se odnose na nabavnu vrijednost realizovanih zaliha, rashode po osnovu 
amortizacije, rashode od usklađivanja vrijednosti imovine i ostale rashode obračunskog 
karaktera. 

Nabavna vrijednost realizovanih zaliha iskazana je u iznosu od 973.087 KM, a odnosi se 
na zalihe sitnog inventara, auto-guma, odjeće, obuće i slično.  

Rashodi po osnovu amortizacije stalnih sredstava iskazani su u iznosu od 18.683.850 KM. 
Obračun amortizacije nefinansijske imovine u stalnim sredstvima izvršen je na osnovu 
amortizacionih stopa definisanih Pravilnikom o primjeni godišnjih amortizacionih stopa za 
budžetske korisnike („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 110/16) i Pravilnikom o 
primjeni godišnjih amortizacionih stopa Ministarstva. 

Ostali rashodi obračunskog karaktera iskazani su u iznosu od 382.649 KM, a najvećim 
dijelom se odnose na isknjiženu zgradu Policijske stanice Šipovo u iznosu od 182.001 KM 
(tačka 6.2.1.1. izvještaja). 

Rashodi obračunskog karaktera po osnovu odnosa između ili unutar jedinica vlasti 
iskazani su u iznosu od 21.333 KM, a odnose se ostale rashode obračunskog karaktera sa 
fondovima obaveznog socijalnog osiguranja. 

 

6.1.2.3. Izdaci za nefinansijsku imovinu 

Izdaci za nefinansijsku imovinu iskazani su u iznosu od 20.516.348 KM (20.314.512 KM na 
fondu 01 i 201.836 KM na fondu 02), a najvećim dijelom se odnose na izdatke za izgradnju 
i pribavljanje zgrada i objekata, investiciono održavanje rekonstrukciju i adaptaciju zgrada i 
objekata, nabavku postrojenja i opreme, izdatke za nematerijalnu neproizvedenu imovinu, 
zalihe materijala, robe i sitnog inventara, ambalaže i slično.  

Izdaci za izgradnju i pribavljanje zgrada i objekata iskazani su u iznosu od 3.506.400 
KM, a najvećim dijelom se odnose na izdatke za izgradnju objekta Policijske uprave Istočno 
Sarajevo (1.022.485 KM).  

U okviru izdataka za izgradnju i pribavljanje zgrada i objekata izvršeno je rezervisanje 
budžetskih sredstava u ukupnom iznosu od 2.160.353 KM u skladu sa članom 96. stav (5) 
Pravilnika o računovodstvu, računovodstvenim politikama i računovodstvenim procjenama 
za budžetske korisnike. Rezervisanje budžetskih sredstava najvećim dijelom se odnosi na 
započete ili ugovorene nabavke izgradnje objekta u Policijskoj stanici Šipovo (700.000 KM), 
nadogradnje objekta u Policijskoj stanici Mrknjonjić Grad (834.434 KM), izgradnja hangara 
u Centru za obuku u Zalužanima (467.985 KM) i druge faze izgradnje objekta Žandarmerije 
u Policijskoj upravi Trebinje (157.934 KM).  

Izdaci za investiciono održavanje rekonstrukciju i adaptaciju zgrada i objekata 
iskazani su u iznosu od 1.063.061 KM, a najvećim dijelom se odnose na sanacije objekata 
u sjedištu (470.443 KM), Policijskoj upravi Prijedor (141.451 KM) i Policijskoj stanici Zvornik 
(351.275 KM). U okviru izdataka za investiciono održavanje rekonstrukciju i adaptaciju 
zgrada i objekata izvršeno je rezervisanje budžetskih sredstava je izvršeno u ukupnom 
iznosu od 384.986 KM, a najvećim dijelom se odnosi na ugovorene nabavke za 
rekonstrukciju u Policijskoj stanici Milići (346.320 KM). 

Izdaci za nabavku postrojenja i opreme iskazani su u iznosu od 13.877.483 KM 
(13.703.610 KM na fondu 01 i 173.873 KM na fondu 02), a odnose se najvećim dijelom na 
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izdatke za nabavku vazduhoplovnih vozila (8.246.192 KM), izdatke za nabavku 
kancelarijskog namještaja (96.367 KM), izdatke za nabavku računarske opreme (468.874 
KM), izdatke za nabavku policijske opreme (4.693.292 KM) i izdatke za nabavku precizne i 
optičke opreme (34.219 KM).  

Izdaci za neproizvedenu stalnu imovinu iskazani su u iznosu od 729.963 KM (702.000 
KM na fondu 01 i 27.963 KM na fonu 02), a odnose se najvećim dijelom na izdatke za 
nabavku „EKIN“ licence za radare ( 702.000 KM).  

Izdaci za zalihe materijala, robe i sitnog inventara, ambalaže i slično iskazani su u 
iznosu od 1.334.775 KM od čega za izdatke za zalihe auto guma (370.528 KM), izdatke 
zaliha sitnog inventara (42.669 KM) i izdatke za zalihe odjeće i obuće (90.878 KM). 
Rezervisana su sredstva u iznosu od 830.700 KM za nabavku policijske uniforme. 

 

6.1.2.4. Izdaci za otplatu dugova 

Izdaci za otplatu dugova iskazani su u iznosu od 2.647.389 KM, a odnose se na izmirenje 
obaveza iz ugovora zaključenih sa „Porsche leasing“ d.o.o. Sarajevo, kojim je definisano 
iznajmljivanje motornih vozila putem operativnog lizinga. 

 

6.1.2.5. Ostali izdaci 

Ostali izdaci iskazani su u iznosu od 9.231.716 KM, a odnose se na izdatke po osnovu 
poreza na dodatu vrijednost (118.522 KM), po osnovu avansa (2.905 KM), ostale izdatke 
(5.759.824 KM) i ostale izdatke iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti po osnovu 
naknade plata za vrijeme porodiljskog odsustva, roditeljskog odsustva i bolovanja koji se 
refundiraju od fondova obaveznog socijalnog osiguranja (3.351.275 KM). 

Ostali izdaci u zemlji u iznosu od 5.759.824 KM se odnose na otplatu neizmirenih obaveza 
koje su nastale 2023. godine zbog nedostatka raspoloživih sredstava najvećim dijelom na 
rashodima za bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja i rashoda po osnovu utroška 
energije, komunalnih, komunikacionih i transportnih usluga, a izmirene u skladu sa članom 
105. Pravilnika o računovodstvu, računovodstvenim politikama i računovodstvenim 
procjenama za budžetske korisnike  

 

 

6.2. Imovina, obaveze i izvori 

Ukupna imovina na dan 31.12.2024. godine iskazana je u bruto vrijednosti od 313.306.893 
KM, ispravke vrijednosti od 109.981.876 KM i neto vrijednosti od 203.325.017 KM. 
Navedenu imovinu čine nefinansijska i finansijska imovina. Ukupne obaveze iskazane su u 
iznosu od 54.132.403 KM, a vlastiti izvori u iznosu od 4.136.799 KM. 

 

6.2.1. Nefinansijska imovina  

Nefinansijska imovina iskazana je u iznosu od 310.984.337 KM bruto vrijednosti, ispravke 
vrijednosti 109.702.670 KM i neto vrijednosti 201.281.667 KM, a odnosi se na nefinansijsku 
imovinu u stalnim sredstvima i nefinansijsku imovinu u tekućim sredstvima. 

 

6.2.1.1. Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima  

Nefinansijsku imovinu u stalnim sredstvima čine zgrade i objekti, postrojenja i oprema, 
biološka imovina, investiciona imovina, nematerijalna proizvedena imovina, zemljište, 
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nematerijalna neproizvedena imovina, nefinansijska imovina u stalnim sredstvima u 
pripremi i ulaganje na tuđim nekretninama, postrojenjima i opremi.  

Proizvedena stalna imovina je iskazana u iznosu od 273.022.139 KM bruto vrijednosti, 
ispravke vrijednosti 109.270.299 KM i neto vrijednosti 163.751.840 KM, a čine je zgrade i 
objekti, postrojenja i oprema, biološka imovina, investiciona imovina i nematerijalna 
proizvedena imovina.  

Zgrade i objekti iskazani su u iznosu od 98.089.132 KM. U toku godine povećana je 
vrijednost zgrada i objekata u iznosu od 1.196.454 KM, a najvećim dijelom za radove u 
sjedištu „Data centar“ (336.896 KM) i izgradnja u Centru za obuku u Zalužanima (146.127 
KM). Odlukom Vlade Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 95/23) 
izvršen je prenos nepokretnosti bruto vrijednosti 289.273 KM, ispravke vrijednosti 212.315 
KM odnosno neto vrijednosti 76.958 KM sa Ministarstva na Helikopterski servis Republike 
Srpske. Izvršeno je uklanjanje (rušenje) objekta Policijske stanice Šipovo bruto vrijednosti 
264.652 KM, ispravke vrijednosti 82.651KM, odnosno neto vrijednosti 182.001 KM, radi 
izgradnje nove policijske stanice.  

Postrojenja i oprema iskazani su u iznosu od 64.553.862 KM, a najvećim dijelom se odnosi 
na motorna vozila, vazduhoplovna vozila, komunikacionu, računarsku i policijsku opremu. 
Povećanja vrijednosti postrojenja i opreme u iznosu 7.513.101 KM najvećim dijelom se 
odnosi na donaciju računarske opreme u iznosu od 2.151.263 KM (tačka 6.1.1.2. izvještaja), 
nabavku policijske opreme (2.798.551 KM) i aktiviranje radara sa priprema u upotrebu 
(890.664 KM).  

Biološka imovina je iskazana u iznosu od 58.450 KM, a najvećim dijelom se odnosi na 
službene konje, pse i višegodišnje zasade. 

Investiciona imovina je iskazana u iznosu od 225.905 KM, a odnosi se na zemljište dato 
pod koncesiju prema Ugovoru o koncesiji za korištenje strelišta.  

Nematerijalna proizvedena imovina je iskazana u iznosu od 824.491 KM, a odnosi se na 
računarske programe. 

Neproizvedena stalna imovina je iskazana u iznosu od 24.869.673 KM bruto vrijednosti, 
ispravke vrijednosti 147.406 KM i neto vrijednosti 714.449 KM, a čine je zemljište i 
nematerijalna neproizvedena imovina. 

Zemljište je iskazano u iznosu od 24.007.818 KM. Ministarstvo odmjerava zemljište prema 
revalorizovanom modelu te po osnovu izvršene procjene u 2024. godini povećana je 
vrijednost zemljišta u iznosu od 2.133.958 KM. Opština Srbac je izvršila prenos prava 
svojine zemljišta Ministarstvu za potrebe izgradnje objekta Policijske stanice Srbac u iznosu 
od 46.592 KM na osnovu Odluke o prenosu prava svojine („Službeni glasnik Opštine Srbac“ 
8/23). Ministarstvo je prema Odluci Vlade Republike Srpske prenijelo Helikopterskom 
servisu Republike Srpske prava svojine i posjeda na zemljište u iznosu od 204.453 KM. 

Nematerijalna neproizvedena imovina je iskazana u iznosu od 714.449 KM, a odnosi se na 
licence. U toku 2024. godine izvršena je nabavka „Ekin“ licence (tačka 6.1.2.3. izvještaja). 

Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima u pripremi iskazana je u iznosu od 
10.652.319 KM, a najvećim dijelom se odnosi na izgradnju Policijske uprave Istočno 
Sarajevo (7.413.029 KM), Policijske uprave Trebinje (471.335 KM), izgradnja hangara za 
helikopter u Centru za obuku u Zalužanima (1.923.230 KM) i rekonstrukcija u Policijskoj 
stanici Mrkonjić Grad (117.483 KM). Izvršeni radovi na zgradi Policijske uprave Istočno 
Sarajevo u toku 2024. godine su u vrijednosti od 4.151.205 KM od čega iz budžetskih 
sredstava Ministarstva u vrijednosti od 1.022.485 KM, a iz Programa javnih investicija 
Republike Srpske u vrijednosti od 3.626.513 KM.  
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Ulaganje na tuđim nekretninama, postrojenjima i opremi iskazana su u iznosu od 
1.172.741 KM, a odnose se na ulaganja u tuđe objekte u kojima su smještene policijske 
stanice Kozarska Dubica, Osmaci, Istočno Novo Sarajevo, Rogatica i Skelani.  

 

6.2.1.2. Nefinansijska imovina u tekućim sredstvima 

Nefinansijska imovina u tekućim sredstvima iskazana je u iznosu od 982.500 KM bruto 
vrijednosti iste tolike neto vrijednosti, a u potpunosti se odnosi na sitan inventar, auto-gume, 
odjeća i obuća.  

6.2.2. Finansijska imovina i razgraničenja  

Finansijska imovina i razgraničenja su iskazana u iznosu od 2.322.566 KM bruto vrijednosti, 
ispravke vrijednosti 279.206 KM i neto vrijednosti 2.043.350 KM, a odnosi se na kratkoročnu 
finansijsku imovinu i razgraničenja koju čine gotovina i gotovinski ekvivalenti, kratkoročna 
potraživanja, kratkoročna razgraničenja i kratkoročna finansijska imovina i razgraničenja iz 
transakcija između ili unutar jedinica vlasti. 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti odnose se na sredstva iskazana u blagajni u iznosu od 
44.272 KM.  

Kratkoročna potraživanja iskazana su u iznosu od 2.322.556 KM bruto vrijednosti, 
ispravke vrijednosti 279.206 KM i neto vrijednosti 2.043.350 KM, a odnose se na 
potraživanja po osnovu prodaje i izvršenih usluga, potraživanja od zaposlenih, potraživanja 
za nenaplaćene poreze, doprinose i neporeske prihode i ostala kratkoročna potraživanja. 

Potraživanja po osnovu prodaje i izvršenih usluga iskazana su u iznosu od 24.911 KM neto 
vrijednosti, a najvećim dijelom se odnose na potraživanja za izvršene usluge nastale po 
osnovu Odluke o visini i načinu naplate obrazaca i usluga (23.957 KM). 

Potraživanja od zaposlenih iskazana su u iznosu od 24.366 KM, a najvećim dijelom odnose 
se na potraživanja po osnovu akontacija za službena putovanja u zemlji (21.200 KM). 

Potraživanja za nenaplaćene poreze, doprinose i neporeske prihode iskazana su u iznosu 
od 605.727 KM, a odnose se na potraživanja od Agencije za identifikaciona dokumenta, 
evidenciju i razmjenu podataka za decembar 2024. godine za putne isprave (143.112 KM), 
vozačke dozvole (222.060 KM) i registraciju vozila (240.555 KM).  

Ostala kratkoročna potraživanja u zemlji iskazana su u neto vrijednosti od 11.599 KM, a 
najvećim dijelom se odnose na potraživanja od Ministarstva bezbjednosti BiH za refundaciju 
plate, naknada i drugih troškova policijskom službeniku. 

Kratkoročna razgraničenja iskazana su u iznosu od 524.335 KM, a najvećim dijelom se 
odnose na razgraničenja po osnovu neizmirenih obaveza koje se refundiraju od fondova 
obaveznog socijalnog osiguranja (523.802 KM). 

Kratkoročna finansijska imovina i razgraničenja između ili unutar jedinica vlasti 
iskazana su u neto vrijednosti od 800.139 KM, a odnosi se na potraživanja po osnovu 
prodaje robe, usluga i nefinansijske imovine iz transakcija sa jedinicama lokalne 
samouprave (13.565 KM) i ostalim jedinicama vlasti (54.000 KM), kao i potraživanja po 
osnovu refundacija za naknadu plata iz doprinosa za zdravstveno osiguranje (211.447 KM) 
i naknadu plata iz doprinosa za dječiju zaštitu (529.127 KM). 

 

6.2.3. Obaveze i razgraničenja 

Obaveze i razgraničenja Ministarstva na dan 31.12.2024. godine iskazani su u iznosu od 
54.132.403 KM, a odnose se na dugoročne obaveze i razgraničenja i kratkoročne obaveze 
i razgraničenja. 
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Dugoročne obaveze i razgraničenja su iskazane u iznosu od 8.129.076 KM, a odnose se 
na dugoročne obaveze po zajmovima (8.073.973 KM) i dugoročne obaveze i razgraničenja 
iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti (55.103 KM). 

Dugoročne obaveze po zajmovima se odnose na obaveze za lizing motornih vozila od 
„Porshe Leasing“ Sarajevo (2.927.692 KM) i dugoročne obaveze po zajmovima primljenim 
iz inostranstva po osnovu Ugovora za nabavku helikoptera (5.146.281 KM). 

Dugoročne obaveze i razgraničenja iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti odnose se na 
zastarjele obaveze po osnovu komunalne naknade iz 2001. godine prema ZIBL Banja Luka 
koji je u nadležnosti Grada Banja Luka.  

Kratkoročne obaveze i razgraničenja su iskazane u iznosu od 46.003.327 KM, a čine ih 
kratkoročne finansijske obaveze, obaveze za lična primanja zaposlenih, i obaveze iz 
poslovanja.  

Kratkoročne finansijske obaveze su iskazane u iznosu od 7.132.687 KM, a odnose se na 
obaveze po dugoročnim kreditima koji dospijevaju do godinu dana. Čine ih obaveze za 
lizing vozila (2.634.960 KM), obaveze od domaćih nefinanijskih institucija za radare 
(1.199.250 KM) i obaveze po zajmovima primljenim iz inostranstva po osnovu Ugovora za 
nabavku helikoptera (3.298.477 KM). 

Obaveze za lična primanja zaposlenih iskazane su u iznosu od 23.311.621 KM, a čine ih 
obaveze za bruto plate zaposlenih i bruto naknade plata (15.424.886 KM) i obaveze za 
bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja zaposlenih po osnovu rada, otpremnina i 
jednokratnih pomoći (3.792.697 KM) za decembar 2024. godine. 

Obaveze iz poslovanja iskazane su u iznosu od 15.559.019 KM, a odnose se najvećim 
dijelom na obaveze za nabavku roba i usluga (12.806.583 KM), obaveze za nabavku stalne 
imovine (2.478.326 KM) obaveze prema fizičkim licima (69.755 KM) i obaveze za poreze i 
doprinose na teret poslodavca (37.986 KM). 

Ministarstvo je do isteka roka za izradu i sastavljanje godišnjih finansijskih izvještaja izmirilo 
obaveze u iznosu od 7.277.321 KM. 

 

6.2.4. Vlastiti izvori 

Vlasititi izvori su iskazani u iznosu od 4.136.799 KM, a odnose se na revalorizacione rezerve 
po osnovu procjene vrijednosti nefinansijske imovine. 

U toku 2024. godine smanjene su revalorizacione rezerve za iznos obračunate amortizacije 
na revalorizacionu vrijednost (1.572.944 KM) i za isknjiženja preostalih revalorizacionih 
rezervi prilikom rashodovanja imovine na osnovu koje su formirane (64.236 KM). 

Revalorizacione rezerve su uvećane po osnovu procjene vrijednosti zemljišta u iznosu od 
2.133.958 KM (tačka 6.2.1.1.).  

 

6.3. Vanbilansna evidencija 

Pozicije vanbilansne aktive i pasive iskazane su u ukupnom iznosu od po 3.085.205 KM, a 
odnose se na vrijednosti objekata koji su u vlasništvu opština, a Ministarstvo koristi iste za 
potrebe policijskih stanica (1.465.070 KM) i vrijednosti primljenih bankarskih garancija za 
dobro izvršenje ugovora (1.620.135 KM). 
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6.4. Potencijalna imovina i potencijalne obaveze 

U Obrazloženjima uz finansijske izvještaje za 2024. godinu su objelodanjene informacije u 
vezi potencijalne imovine i potencijalnih obaveza, odnosno, navedeno je da se na dan 
31.12.2024. godine protiv Ministarstva vodi 599 sudskih postupaka u vrijednosti od 
11.018.631 KM (bez obračunatih zateznih kamata), a da Ministarstvo vodi devet sudskih 
sporova prema fizičkim i pravnim licima u iznosu od 296.479 KM (bez obračunatih zateznih 
kamata).  

 

6.5. Obrazloženja uz finansijske izvještaje  

 

U Obrazloženjima uz finansijske izvještaje za 2024. godinu objelodanjene su neophodne 
opšte informacije o Ministarstvu, propisima za sastavljanje finansijskih izvještaja, 
računovodstvenoj osnovi i primijenjenim računovodstvenim politikama. Takođe, pisana 
Obrazloženja pružaju dodatne informacije o pojedinačnim stavkama prezentovanim u 
propisanim obrascima finansijskih izvještaja u skladu sa članom 46. Pravilnika o 
finansijskom izvještavanju budžetskih korisnika i zahtjevima MRS-JS 1 – Prezentacija 
finansijskih izvještaja 

 

 

 

Revizijski tim  

Goran Štrbac, s.r.  

Biljana Petrović, s.r. 
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